
Το Σαββάτο 4/5 αμέσως μετά τη κατάθεση του
ψηφοδελτίου, υποψήφιοι, μέλη και φίλοι της
«ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΗΣ ΚΙΝΗΣΗΣ» πραγματοποίησαν γλέντι
ενίσχυσης του προεκλογικού τους αγώνα.

Στην όμορφη αυτή συγκέντρωση χαιρέτισε εκ μέρους της «ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΗΣ ΚΙΝΗΣΗΣ» ο υποψήφιος
δημοτικός σύμβουλος Κωστόγιαννης Ταξιάρχης ο οποίος στην ομιλία του τόνισε: «Παρακολουθούμε μια
πασαρέλα αναπτυξιολαγνίας και «αγάπης» για τη Πρέβεζα, μια αντιπαράθεση μηχανισμών αλλά κανένας
δε μας λέει από τώρα τι ετοιμάζουν για τη δεύτερη Κυριακή. Όλοι τους ανεξάρτητα από το αποτέλεσμα
θα παζαρέψουν το πλασάρισμά τους στη διαμόρφωση της νέας δημοτικής πλειοψηφίας για την εφαρμογή
του Κλεισθένη που δεν αφήνει ούτε χαραμάδα φιλολαϊκής πολιτικής παρά μόνο μοίρασμα της φτώχειας.

Όλοι τους μιλάνε για ανάπτυξη υποταγμένη στο κέρδος και στη αγορά (με διαφορετική ταχύτητα και
βαθμό συμβολής), συναινούν στη μεταφορά των επιπτώσεων της καπιταλιστικής κρίσης στις πλάτες των
μισθωτών, των ανέργων και των μεσαίων πληττομένων στρωμάτων. Όλοι αυτοί θέλουν να συμβάλλουν σε
νέους δρόμους και όρους κερδοφορίας για το ντόπια και πολυεθνικά επιχειρηματικά συμφέροντα
χρησιμοποιώντας όλο το νομικό οπλοστάσιο των μνημονίων αλλά και του προηγούμενου νόμου του
«Καλλικράτη». Όλοι αυτοί συμμετέχουν στο ιστορικό ξαναμοίρασμα της πίτας σε βάρος των αναγκών
μας. Όλοι αυτοί «κόπτονται» για την ανεργία, για τους εργαζόμενους και τη νεολαία ενώ έχουν βάλει
πλάτη στις μειώσεις μισθών, στην ελαστική εργασία, στο ξεχείλωμα των ωραρίων, στο ξεκλήρισμα των
φτωχομεσαίων αγροτοκτηνοτρόφων, τη καταστροφή του περιβάλλοντος και τη συγκέντρωση του
πλούτου σε λίγα χέρια σε όλους τους κλάδους παραγωγής. Η καταστροφική τους λογική έρχεται να
συμπληρωθεί με τη συναίνεσή τους στο ΕΓΚΛΗΜΑ της έρευνας – εξόρυξης υδρογονανθράκων.

Δε υποτασσόσαστε σε λογικές υποταγής στο μικρότερο κακό . Όσοι επικαλούνται την υποταγή στο
μικρότερο κακό και όσοι μιλάνε για «χαμένες ψήφους» είναι οι αυριανοί απολογητές εξουσιών που θα
«στρογγυλέψουν» κάθε διεκδίκηση ή θα σταθούν απέναντί στα συμφέροντα του λαού.

Εμείς, είμαστε εδώ παρόντες σε κάθε μικρή και μεγάλη μάχη. Συγκροτούμε την ενότητά μας από τα κάτω,
βάση αρχών χωρίς τυχοδιωκτισμούς, πάνω στο πρόγραμμα που συγκροτήσαμε και παρουσιάζουμε όσο
μπορούμε όλο αυτό το διάστημα».

Στην εκδήλωση παραβρέθηκε και χαιρέτισε ο υποψήφιος περιφερειάρχης με την ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ
στην ΉΠΕΙΡΟ Ζήκος Νίκος οποίος σε ένα σύντομο και μεστό χαιρετισμό τόνισε: «Με μεγάλη μας χαρά,
σας ανακοινώνουμε πως η ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ στην ΉΠΕΙΡΟ κατέθεσε το ψηφοδέλτιο του διαρκούς και
αταλάντευτου λαϊκού αγώνα. Το ψηφοδέλτιο της παράταξης που στάθηκε και θα σταθεί μπροστάρης, σε
κάθε μικρό και μεγάλο αγώνα, του Ηπειρωτικού λαού. Την παράταξη, το ψηφοδέλτιο, που θέλει να φέρει
τα πάνω κάτω, που έχει ως στόχο οι λαϊκές μάζες να κερδίσουν αυτό που δικαιούνται, ολόκληρο τον
κόσμο που οι ίδιοι παράγουν και άλλοι καρπώνονται».
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